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[Estabilidad]
Sea f: A — B una funcién. Se define un conjunto C C A estable para fsi f! (f(C)) = C.

a) Demuestre que si C'y D son estables para f, entonces C'U D también lo es.

b) Muestre que para (VC C A) : f 1 (f(C)) es estable para f. %,é‘ : ‘\/\]’: £ - (—G(d\) , GeA.
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Proposicion 4.23 Sea [ : 4 — Dfumwn Afc Yy B C gp(% tiene:
(1) £C [ (f(49). o
(n) f(f~N(B)) = B n f(A]" )

(=) o, ACEA(F) , At @) pos #(£'(m) = B NESORET
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Considere un conjunto de referencia Z no vacio y A un subconjunto no vacio. Se definen las funciones:
7é '( ¢)
{f: P(Z) - P(Z) !g: P(Z) = P(2)

X f(X)=X\A X—gX)=XUA \=§ M"’b
a) Demuestre que fog = f y que go f = g. b) Muestre qu ({0}) =P (A)yque (VX €eP(2)): f(X)#A. waoﬁly\/l Cs\r\fld-oﬂ
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